

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о работе Бурбулис Юлии Владиславовны по кандидатской диссертации  
«“Онтологический поворот” в современной социальной теории»,  
представленной к защите на соискание ученой степени кандидата  
философских наук по специальности 09.00.11 – Социальная философия

Бурбулис Юлия Владиславовна проявляла разносторонний интерес к научной работе со времени обучения на философском факультете УрГУ им.А.М.Горького. После окончания Уральского государственного университета по направлению «Философия» диссертантка продолжила научную работу, прикрепившись соискателем к кафедре социальной философии и начала свою трудовую деятельность в качестве преподавателя.

При выполнении диссертационной работы Юлия Владиславовна зарекомендовала себя грамотным и заинтересованным специалистом в области социальной философии. За долгосрочный период подготовки научной работы она продемонстрировала способность к аналитической деятельности и навыки теоретического осмысления и обоснования самостоятельных выводов. Необходимо отметить и личную заинтересованность диссертантки в результатах исследования при выборе темы.

В процессе работы над диссертацией автор изучила широкую и разнородную базу источников, позволяющую анализировать и оценивать актуальность и значение темы как в отечественной, так и в зарубежной философии. Юлией Владиславовной был осуществлен анализ основных теоретических предпосылок и условий онтологической переориентации в современной социальной теории и философии. Данное исследование посвящено обоснованию принципов новой онтологии в социальных науках и систематизации различных версий описания и обоснования новой социальности. «Онтологический поворот» в современной социальной теории становится возможным благодаря состоявшимся в последнее время современным теоретическим разработкам в различных социальных науках, которые являются обоснованием для данного диссертационного исследования, задающих основную теоретическую канву представленной темы.

Результаты работы полно и своевременно опубликованы в периодических изданиях, в т.ч. рекомендованных ВАК РФ, были представлены на всероссийских и международных научных конференциях, неоднократно обсуждались на заседаниях кафедры.

Особенно следует отметить самостоятельность проделанной Юлией Владиславовной работы, способность к оригинальному мышлению, настойчивость в достижении поставленных целей и способность сочетать практический, прикладной аспект работы с высоким теоретическим уровнем исследования. Автор также показала собственную вовлеченность в

международный контекст исследований данной тематики. В процессе работы автор неоднократно обращалась к источникам на иностранных языках.

В процессе работы над данной диссертацией Юлия Владиславовна проявила себя как перспективный и инициативный ученый, которая способна решать сложные задачи в области социальной философии, обладает собственным стилем мышления и подходом, умеет вести полемику и отстаивать полученные научные результаты.

Бурбулис Юлия Владиславовна может быть охарактеризована как сложившийся научный работник, проведенное ей исследование носит законченный характер, полностью соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Российской Федерации к кандидатским диссертациям, что позволяет считать соискателя достойным присуждения ученой степени кандидата философских наук по специальности 09.00.11 – Социальная философия.

Научный руководитель:

Доктор философских наук, профессор,  
заведующий кафедрой социальной философии  
ФГАОУ ВО «Уральский федеральный университет имени  
первого Президента России Б.Н. Ельцина»

620002, г. Екатеринбург, ул. Мира, 19



Керимов Тапдыг Хафизович

11 мая 2016 г.

Подпись Керимова Т.Х.

Заверяю

